

致: 财经版编辑 【请实时发放】

国泰君安国际续获富时 ESG 指数成员资格

收获绿色金融实践成果, 展现综合金融服务商实力 2021/08/05

【香港,2021年8月5日】国泰君安国际控股有限公司("国泰君安国际"或"公司",股份代号:1788.HK)宣布,伦敦证券交易所旗下全球指数机构富时罗素(FTSE Russell)于6月对「富时社会责任指数系列」(FTSE4Good Index Series)成员资格进行重检。7月在公布结果中,富时罗素重申国泰君安国际符合指数资格,维持公司成分股的地位不变,以肯定公司的良好可持续发展。该指数成员包括苹果、微软、台积电、建设银行、平安保险等全球不同地区的大型上市公司。



富时社会责任指数系列最近一次检视于今年6月完成,国泰君安国际续为成分股。

近日河南省经历暴雨灾情后,公司向河南省青少年发展基金捐赠,以表示对一线抗洪救灾行动的支持。除积极响应各种公益活动外,国泰君安国际亦优先考虑环境投资及融资项目。今年6月,国泰君安国际担任主要承销商,协助二手消费电子产品交易和服务平台爱回收(NYSE: RERE)登陆纽约证券交易所,造就"中概股 ESG 第一股"。国泰君安国际将继续不遗余力,善用自身资源,推动世界迈向更具可持续性的未来。

新聞稿: 國泰君安國際續為富時社會責任指數成分股 1



媒体与投资者查询:

enquiry@gtjas.com.hk

关于"富时社会责任指数系列"

「富时社会责任指数系列」旨在量度企业在 ESG 范畴的优秀表现,成分股须符合"富时社会责任指标"(FTSE4Good criteria),包括环境管理、缓解气候变化、维护劳工权利和供应链劳工标准等多个企业责任相关范畴。该指数系列既为广大市场参与者提供权威指标,从而设计和评估责任投资基金及其他产品,亦有助投资者推动企业行为的积极改变,并使投资组合更贴近其自身 ESG 价值观。

关于国泰君安国际

国泰君安国际(股票代号: 1788.HK)是中国证券公司国际化的先行者和引领者。公司是首家通过首次公开发售方式于香港联合交易所主板上市的中资证券公司,并获纳入伦敦交易所旗下富时社会责任指数。国泰君安国际以香港为业务基地,提供多样化综合金融服务,核心业务包括经纪、企业融资、资产管理、贷款及融资、金融产品、做市及投资等七大类,业务覆盖包括个人金融(财富管理)、机构金融(机构投资者服务与企业融资服务)与投资管理三大维度。目前,国泰君安国际已分别获得穆迪和标准普尔授予"Baa2"及"BBB+"长期发行人评级。公司控股股东国泰君安证券(股票代号601211.SS/2611.HK)为中国证券行业长期、持续、全面领先的综合金融服务商。更多关于国泰君安国际,信息详见: http://www.gtjai.com

新聞稿: 國泰君安國際續為富時社會責任指數成分股 2